β>0 را انتخاب کرده و یک انتگرال عمومی را در نظر بگیرید. 

که با تغییر متغیر از x به xβ دنبال می شود. از این رو ما متغیر تصادفی مثبت با تابع چگالی پیوسته تعریف می کنیم .
                     x>0
این به عنوان یک توزیع گاما با پارامترهای α و β شناخته می شود و توسط آن مشخص می شود که گاما (βوα) است. برای توزیع x 
          (A.54)
سپس ارزیابی مشتقات در صفر را در نظر میگیرید.
       و               و                  (A.55)
موارد خاص گاما زمانی که =1 α است به طور مثبت رخ می دهد. این توزیع به عنوان نماد شناخته شده است و توسط Exp(β) داده می شود. برای توزیع x از روابط بالا استفاده می کنیم.
و  و  و  و     (A.56)
این توزیع مداوم منحصر بفرد است که دارای همان ویژگی ((حافظه)) است که در مورد گسسته برای توزیع هندسی مشاهده کردیم یعنی برای هر تابع بدون نظر t و r 
                   (A.57)
7.11.A توزیع long normal (غیر منطقی)
یکی دیگر از توزیع های مثبت ارزشمند که معمولا مورد استفاده قرار می گیرد توزیع غیرمنطقی است. در توزیع غیرمنطقی اگر y=ex که در آن x دارای توزیع نرمال است و y را متغیر تصادفی در توزیع غیر منطقی گویند. به این معنی که همان طور که از نام آن پیداست لگاریتم y طبیعی است و ما می توانیم تمام جزئیات را از توزیع (A.52) محاسبه کنیم. یعنی اگر  (توزیع نرمال با میانگین  و واریانس ) باشد پس از آن 
                   (A.58)
و                             (A.59)
از آن در می یابیم                        
8.11.A توزیع پارتو
تابع چگالی احتمال پارتو (αوθ) توزیع متناسب با    
از آنجا که    
تابع چگالی به این صورت داده می شود      
برای این توزیع      
و برای α >1                        
یکپارچه سازی بیشتر منجر به  α >2                   
به طور کلی E(xk) برای   بی نهایت می شود.
12.A تحول
1.12.A مورد گسسته
انقباض یک ابزار برای پیدا کردن توزیع مجموع متغیرهای تصادفی است. یک مثال ساده را در نظر بگیرید.
فرض کنید x مقادیر 2 ، 5 و 8 به ترتیب احتمالات 5/0 ، 3/0 و 2/0 را می گیرد در حالیکه y مقادیر 3 ، 6 و 9 به ترتیب احتمالات 6/0 ، 3/0 و 1/0 را می گیرد و  x و y مستقل باشند. در احتمال Z=x+y ، 5 =Z  را در نظر بگیرید. این اتفاق زمانی می افتد اگر و فقط اگر  2 = x و 3 = y باشد. با فرض استقلال ما برای رسیدن به احتمال هر دو این رخداد را ضرب می کنیم و می بینیم 30/0 = 6/0x5/0 = (5)   
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